
Leto dni
delovanja

Kultumi dom Špansld bord
je v manj kot letu dni delova-
nja kljub začetnim težavam
popolnoim upravičil s>ojo
vlogo — ir.ožnost večnamen-
ske uporabe za kuiturae in
druge prireditve ter za druž-
benopolitično dejavnost.

Od otvoritve julija 1981 do
danes je bilo v domu več kot
sto seminarjev, sej, posvetov
in skupščin družbenopolitič-
nih in družbenih organizacij
ter društev, delovnih organi-
zacij in drugih družbenih de-
javnikov, prek sto pa je bilo
tudi različnih kulturnih prire-
ditev.

V tem začetnem obdobju je
bila nosilka pretežne večine
kulturnih prireditev OZKO,
saj so se v^domu zvrstila vsa
občinska srečanja, gledališka
revija, celovečerni koncerti,
literarni večeri, »mešane«
prireditve, precej je bilo na-
stopov v okviru kuhurne akci-
je, nekaj pa tudi gostovanj
amaterskih in poklicnih sku-
pin iz drugih občin.

KD Španski borci je s svojimi
avlami in Jelovškovim likovnim
salonom ponudil nove možnosti
za likovno razstavno dejavnost.
Do junija je bilo v domu 17 li-
kovnih, fotografskih in dmgih
razstav.

Nedvomno je bila prijetna po-
živitev, predvsem za najmlajše

naše občine, sodelovanje z Iut-
kovnim gledališčem Ljubljana, ki
je v domu uresničevalo dobršen
del svojega programa. Lutkovno
gledališče je imelo poleg rednih
sobotnih predstav in predstav
zunaj tega okvira v domu tudi
vaje za nekatere svoje predstave.

Prav tako je v domu pripravila
diplomski nastop skupina diplo-
mantov z akademije za gledališ-
če, radio, film in televizijo, in
sicer Stare čase Harolda Pinterja
v režiji Bojana Dobravca.

Zelo pomembna pridobitev za
občinsko kulturno in kulturnpvz-
gojno dejavnost so novi prostori
knjižnice J. Mazovca pa prostori
za OZKO in KS Selo, Moste in
Nove Fužine.

Na podlagi dosedanjih izku-
šenj in ob profesionalizaciji
uprave doma, nad katerim še
vedno bedi Skupnost za razvoj
družbenega standarda, bo možno
v bodoče začrtati konkretnejši
ptogram dejavnosti in vloge
doma, ker že obstaja programski
svet, ki ga je imenovala OK
SZDL.

Prav gotovo KD Španslri bord
ni samo »moščanski«, ampak
Ijubljanski, nas vseh, kar je i ne-
katerimi akcijami in prireditvami
ter družbenopolitično dejav-
nostjo že dokažal. S tem v zvezi
bo potrebno videti, kaj in koliko
je sposoben nuditi tudi mestu in
republiki.
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